Mots invariables
N iVGG U C M ] Olivier est content : son ballon a souvent

rebondi mais il a atteint le panier.

Mots a apprendre : 1) Cache la liste de mots, recopie chaque mot puis vérifie .
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2) Quelle est la nature de tous ces MOtS ? ... ...cccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaaianaaaen
3) Déchiffre les rébus et retrouve six mots de la liste.
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3) Conjugue au passé composé les verbes du tableau.

tomber venir arriver
J vomressenseseene
Tu BEEEENEENDREEEER SEEEESEESE EgEs®e 2 | smmEES EDRESEEDRER USEETDRGEENEEER sEEEER SEERESR EEN RN EERENEENERRERREESE
Il llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll RN RN ERERECSEEERRER n B E SN E OO EN N REYEENOSEEDEEEEESEEER
NOUS  |ioriereeenenene SN A CENERIS S F— e
VOUS  |eeeccccciesssinees | eerveressersessnosseememmeeemememens | oo S
O P S
4) QObserve. -
) erve é dorie et alee am cngue
2 i S

Retiens

en downn sonk tombes dams Lean

Clest elle
qui est allée.

Ce sont les clowns
qui sont tombés.
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© Le participe passé employé avec I'auxiliaire étre s’accorde en genre
et en nombre avec le sujet du verbe, comme un adjectif. Plus sim-
plement, on cherche ce qui est... pour accorder.

Souligne les sujets. Accorde les participes passés.

Ces bouquets sont compose........avec soin. Ma gourde est rempii......de

limonade. Leurs voitures etaient trop charge.......... Sa maison est
Situ€........au bord du village. Deux lions ont été capturé.......... Les
murs sont soutenu..............par d’énormes poutres. Elle a été
mordu.......par une vipere. Une deuxieme se€ance est prévu........demain.
Les recompenses ont e€té bien mérité........ Il s’est excuse........ Elle a

€t€ pOuSSE.........par sa SCeur.



